



Medgyesegyháza Város Polgármestere
5666 Medgyesegyháza, Kossuth tér 1.
E-mail: medgyes@medgyesegyhaza.hu;
Tel.: 06/68 440-000

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 10. napján tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Medgyesegyháza Városi Önkormányzat közbeszerzési szabályzatának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 317/2019. (XI.27.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy a Közbeszerzési Bíráló Bizottság elnökének a mindenkori jegyzőt, két tagjának a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság mindenkori elnökét és a Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal mindenkori Pénzügyi Csoportvezetőjét választja meg.

A Képviselő-testület 172/2023.(XII.14.)Kt. számú határozatával elfogadta a közbeszerzési szabályzatát, mely szerint, ha az eljáráshoz közbeszerzési szaktanácsadó bevonására kerül sor a közbeszerzési eljárásban a Polgármester köteles a bíráló bizottság tagjának felkérni és megbízni, valamint azt, hogy a bíráló bizottság elnöke a Jegyző.

A közbeszerzési szabályzatot az alábbiak szerint javasolt módosítani, hogy a bíráló bizottság elnöke a közbeszerzési szaktanácsadó legyen, mivel ő a közbeszerzés tárgyának megfelelő szakértelemmel rendelkező személy.

„9.5. Bíráló bizottság és feladatai:

A Bírálóbizottság tagjait a Polgármester kéri fel és bízta meg, figyelembe véve a Kbt. azon rendelkezését, hogy a tagoknak a közbeszerzés tárgyának megfelelő műszaki, technológiai, valamint jogi és közgazdasági szakértelemmel kell rendelkezniük. A Bírálóbizottság legalább három tagból áll. Amennyiben közbeszerzési szaktanácsadó bevonására kerül sor a közbeszerzési eljárásban, úgy őt a Polgármester köteles a Bírálóbizottság ~~tagjának elnökének~~ felkérni és megbízni. A Bírálóbizottság létrehozása során a Kbt. összeférhetlenségre vonatkozó rendelkezéseit is alkalmazni kell. ~~A Bírálóbizottság elnöke a Jegyző.~~ A Bírálóbizottság akkor határozatképes, ha az ülésen legalább három bizottsági tag jelen van. A Bírálóbizottság véleményét, döntési javaslatát egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.”

Mivel a Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjaira vonatkozó szabályokat a Közbeszerzési Terv tartalmazza, így célszerű a Képviselő-testület 317/2019. (XI.27.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezni.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztett határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 172/2023. (XII.14.)Kt. számú határozatával elfogadott Közbeszerzési Szabályzatát hatályon kívül helyezi és a jelen határozat mellékletét képező új Közbeszerzési Szabályzatot elfogadja.

A Képviselő-testület ezzel egyidejűleg a 317/2019. (XI.27.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: Ruck Márton polgármester

Határidő: azonnal

Medgyesegyháza, 2024. december 9.

Ruck Márton
polgármester

Előterjesztő:	Ruck Márton polgármester
Előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Varga István Tamás jegyző
Előterjesztést készítette:	Pécs Zsuzsanna főtanácsos
Melléklet:	1 db (Közbeszerzési szabályzat)
Szükséges döntés:	egyszerű többség